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Запис вашої дитини до 1-го класу обов’язкової шкільної освіти 

Пані та панове! 

У серпні 2026 р. ваша дитина досягне віку шкільної освіти. Сьогодні ви отримали 
пояснювальний лист, персоналізовану анкету для запису й конверт для її повернення. 

У цьому листі пояснюється, як записати дитину до школи. Лист можна прочитати 
албанською, німецькою, англійською, арабською, хорватською, іспанською, 
італійською, португальською, сербською, турецькою, українською і тамільською 
мовами за посиланням lausanne.ch/entree-1P. 

Державна школа є обов’язковою та безкоштовною для всіх дітей, яким не пізніше 31 
липня 2026 р. виповниться 4 роки. Це передбачено кантональним законом про 
обов’язкову освіту. У статті 54 цього закону зазначено: «Усі батьки, які мають місце 
проживання або перебування в кантоні, мають право і несуть обов’язок записати й 
відправляти свою дитину шкільного віку до державної або приватної школи, або 
забезпечити їй домашнє навчання». 

Ви повинні заповнити анкету для запису й повернути її до 30 листопада 2025 р., 
скориставшись доданим конвертом. 

1. Перевірка інформації та заповнення анкети 

Для початку треба заповнити всі позначені сірим кольором поля в розділі 
«Адміністративна інформація». Інша інформація не є обов’язковою, але 
полегшить комунікацію між вами та школою. 

Переконайтеся в правильності інформації про вашу дитину. Якщо є помилкові 
дані, виправте їх у правій колонці. 

Ця інформація допоможе нам знайти найкраще рішення для вашої дитини, 
зокрема, якщо у неї є брати чи сестри в початковій школі або вона потребує 
денного догляду. 

2. Підтвердження запису 

Потім ви можете підтвердити запис вашої дитини до державної школи. Якщо ви 
не хочете записувати дитину до державної школи, вкажіть, чи відвідуватиме вона 
приватну школу, спеціальний навчальний заклад або навчатиметься вдома. 



 

Якщо ваша дитина не може розпочати навчання із важливих медичних причин, 
просимо додати медичну довідку.  

3. Примітки 

Ви можете зазначити будь-яку важливу інформацію або медичні обставини, які 
можуть мати значення для навчання вашої дитини (проблеми зі здоров’ям, 
особливі потреби, нагляд…) 

4. Проставлення дати й підпису на анкеті 

Датована й підписана анкета запису вважається офіційним записом вашої 
дитини до школи. 

Наступні кроки 

— Інформаційна бесіда з батьками 
Ви отримаєте запрошення на інформаційну бесіду, яка відбудеться 26 лютого 
2026 р. 

— До якої школи піде моя дитина? 
Наприкінці липня ми надішлемо вам лист із назвою школи, номером класу й 
ім’ям викладача вашої дитини. 

Шкільний розклад і позашкільний догляд (продовжений день) 

У Лозанні шкільне навчання проходить щоранку з 8:25 до 11:50. У учнів першого 
класу (1Р) немає занять пообіді. 

Поза цим часом місто організовує центри продовженого дня. Ці центри не належать 
до школи. Вони є частиною лозанської мережі продовженого дня - Réseau-L. Є два 
варіанти:  

— Ваша дитина вже має місце в центрі продовженого дня Réseau-L: паралельно з 
цим листом ви отримуєте анкету для запису до центру продовженого дня - 
групового чи сімейного. 

— Ваша дитина не має місця в Réseau-L: ви можете звернутися до бюро 
інформації для батьків (BIP) за номером +41 21 315 60 00 (lausanne.ch/bip). 

Маєте запитання? Ми з радістю відповімо! Відвідайте наш вебсайт: 
lausanne.ch/scolarite або зв’яжіться з нами за номером +41 21 315 64 11. 

Чекаємо на вашу відповідь. З повагою, 

Керівник служби 

 

 

Barbara de Kerchove  
(Барбара де Керхове) 

 

Примітка: Для полегшення розуміння цього листа широким загалом його складено 
легкою для читання та сприйняття українською. 

Додатки:  анкета для запису й оплачений конверт 

Копії:  Директори початкових шкіл Лозанни 
  Служба з питань дітей молодшого віку 


